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Учебникът е разработен в рамките на инициирания от университета в Гьотинген (Германия) международен проект ИДИАЛ (= интеркултурен диалог), чиято цел е създаване на интер​кул​​тур​ни, регионализирани и диалогични образователни продукти по бъл​гарски, немски, полски, руски и словашки език. Проектът е финансиран от Комисия​та за об​ра​зо​ва​ние и кул​тура към Европейския съюз. 
Учебникът е предназначен главно за студенти, изучаващи българския език като чужд на езиково ниво В2. Учебното съдържание е организирано в 8 урочни комплекса, в които се разглеждат проблемите на българския език на фона на глобализационните процеси, отношението на българите към собствения им език и към другите езици и култури, професионалната реализация на младите хора в съвременните условия, актуални въпроси на висшето образование, свободното време, транспорта и туризма, специфичното и универсалното в емоциите, формите на живот и съжителство, разно​родните обичаи и традиции в техния културноспецифичен и универсален контекст. Своеобразен организационен център на съдържанието представляват текстовете за четене (художествени и публицистични), с които са свързани рубрики за развиване на основните комуникативни умения четене, слушане, писане, говорене. В специалните рубрики за работа с лексика, граматика  и фонетика се предоставя допълнителна възможност за разширяване на езиковите знания и умения. Отделните модули в урочната единица са свързани тематично помежду си, но позволяват и по-свободно бора​вене с тях (пропускане или разместване) с оглед на интересите, респективно потреб​ностите на изучаващите езика. 
Спецификата на учебника може да се очертае още със следните ключови моменти: развитие на комуникативната компетентност (с включване на дискусионни моменти, провокиращи комуникация), дейностен подход (с наличието на игрови моменти, работа по проекти), регионализираност (чрез съпоставяне на родния и изучавания език) и интеркултурност (с пречупване на учебното съдържание през призмата на срещата на различните култури с цел адекватна реакция в чуждата културна среда). Текстовете и илюстративният материал позволяват надникване в света на българското. Но същинската цел на авторите бе да дадат възможност на обучаемите да опознаят културата, свързана с българския език, не толкова като фактология, а като светоусещане, манталитет, като опит за сближаване от позициите на толерантността и взаимното разбиране.
Людмила Иванова, Стоян Буров. Аз говоря български. А ти? Български език за немскоезични студенти. В2  Пловдив: Летера, 2009. 160 стр. ISBN 978-954-516-635-8.
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